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Boa Sorte!

1. Calcule o comprimento da curva

y(t) = (e Pcost, e 'sint,e”?), tel0,1].



2. Ache um plano contendo os pontos (5,0,1) e (1,0,3) e tangente a superficie

2+ 2f =T,



3. Suponhamos que todas as fungoes a seguir sao diferencidveis. Sejam F'(z,y, z) e
G(z,y,2), com (z,y,2) ER3 ey =y(x) e 2= z(z), com z € R, satisfazendo

F(z,y(z),2(z)) = 2014, para todo x € R,
G(z,y(z),z(x)) = 2015, para todo x € R,
(0.5(0).2(0)) = (0,0,0).

Suponha ainda que
8:(0,0,0) =3, 5§5(0,0,0) =4, 5§£(0,0,0) =5,

82(0,0,0) =6, 5§7(0,0,0) =7, %Z(0,0,0) =8.

Determine os valores de



4. Estude com relagao a maximos e minimos locais/globais e pontos de sela a fungao

F(ﬂf,y,z)=$2—y2+4z2+2xz—4yz—233—62.



5. Seja f(z,y) = (3 —2)B3—y)(x +y —3), (z,y) € R%



